

PRVI SLOVENSKE LIST V AMERIKI

Geslo: Za vero in narod — za pravico in resnico — od boja do zmage!

GLASILO SLOV. KATOL. DELAVSTVA V AMERIKI IN UR ADNO GLASILO DRUŽBE SV. DRUŽINE V JOLIETU; S. P. DRUŽBE SV. MOHORJA V CHICAGI; ZAPADNE SLOV. ZVEZE V DENVER, COLO., IN SLOVENSKE ŽENSKO ZVEZE V ZEDINJENIH DRŽAVAH

(Official Organ of four Slovene Organizations)

STEV. (No.) 221

CHICAGO, ILL., ČETRTEK, 16. NOVEMBRA — THURSDAY, NOVEMBER 16, 1933

LETNIK (VOL.) XLII

Delo za 4 milijone brezposelnih - Nova razdelitev Nemčije

DO OSEM MILIJONOV OSEB BO VZETO Z JAVNE PODPORE. — FEDERALNA VLADA BO DALA NA RAZPOLAGO 400 MILIJONOV DOLARJEV ZA USTVARITEV JAVNIH DEL, S KATERIMI SE IMA PRIČETI TAKOJ.

Washington, D. C. — Za konferenco, ki je bila sklicana v svrhu razmotrivanja javnih del za to sredo, je predsednik Roosevelt imel pripravljen za objavo načrt, po katerem ima priti do dela okrog štiri milijone zdaj brezposelnih oseb. V pričakovanju, da bo na tej konferenci navzoča vsaj polovica guvernerjev vseh držav, poleg njih pa tudi število županov večjih mest, kakor tudi drugih delavcev pri reliefnih uradih, je smatral, da bo ta konferenca nudila najbolj primerno priliko za objavo načrta.

Za ustvaritev dela ima federalna vlada pripravljen sklad 400 milijonov dolarjev. K temu skladu se bodo pridali še reliefni skladi raznih posameznih držav in okrajev tako, da bo skupna svota zadostovala, da se bo lahko zaposlilo do 1. februarja do štiri milijone oseb. Po 1. februarju se bo ta projekt končal, in domneva se, da bo do tedaj ta dalekosežni program toliko oživil industrijo, da bo lahko brez vladne pomoči naprej zaposlovala sedanje brezposelne. Predsednik upa, da se bo moglo omenjenih štiri milijone oseb postaviti na delo v dobi med četrtkom, ko se bo pričel program izvajati, in sredo meseca decembra.

Skupno se računa, da bo potom načrta vzeti z javne podpore okrog osem milijonov oseb. Tisti, ki bodo dobili delo, bodo zaposleni po 30 ur na teden, in sicer po plačah, ki prevladujejo po posameznih krajih. Zaposleni bodo pri graditvi in popravilnih delih, izsuševanju močvirij, kopanju kanalov in podobno; sploh se bodo podvzela taka dela, s katerimi se lahko prične takoj. Sklepani se ne bodo nikakoli kontrakti za ta dela. Okrajne in državne oblasti bodo imele pod nadzorstvom celotni načrt. Uporabljalo se bo čim najmanj mogoče mašinerij. Kar pa se jih bo neobhodno potrebovalo, jih bodo dala na razpolago mesta, okrajni in državni. Lokalne politične edinice bodo poskrbele za potrebno tehniško delo.

PRED RESIGNACIJO ZAKLADNIŠKEGA TAJNIKA

Washington, D. C. — Pretekli ponedeljek je zakladniški tajnik Woodin sporočil zbranim častnikarjem, da bo imel za nje koncem tega tedna "važno obvestilo". Podrobnosti o tem obvestilu ni izdal, vendar pa je med pogovorom namignil, da je njegovo zdravje slabo, iz česar se sklepa, da namerava iz tega vzroka podati svojo resignacijo. Povdaril pa je, da se popolnoma strinja s predsednikovo politiko, in, ako bo resigniral, ne bo zato, ker bi bil morda v sporu s predsednikom, marveč le iz zdravstvenih ozirov. — V slučaju Woodinove resignacije se še ne ve, kdo bo njegov naslednik. Zdi pa se, da je gotova stvar, da predsednik ne bo imenoval na to mesto nikakega politika, ali pa bankirja ali finančnika z borze,

STARA NEMČIJA IZGINE

Nemška država se bo razdelila na novo v okrožja, katerih bo skupno 15.

Berlin, Nemčija. — Od bivše Nemčije ni pod Hitlerjevimi režimom ostalo drugega kakor nje razdelitev na zemljevidu v posamezne province. V praksi ta razdelitev tudi ne obstoja več, kajti Hitler je vzel provincam vse njih prejšnje pravice samostojnosti. V kratkem se bo izvršila tudi drugačna razdelitev na zemljevidu. Parlament, ki bo sklican k zasedanju začetkom decembra, bo imel to delo izvesti.

Pravzaprav je ves načrt že izdelan, odobren in takorekoč neizpremenljiv. Novi parlament je sicer izvolilo preteklo nedeljo nemško ljudstvo, toda kandidate je imenoval Hitler sam. V to je seveda izbral take može, o katerih je sigurno vedel, da mu ne bodo nasprotovali. Je torej brez najmanjšega dvoma pričakovati, da bodo vse brez ugovora potrdili, kar bo prišlo predloženega od Hitlerja. Torej bo tudi nova razdelitev države odobrena.

Nemčija točasno obstoji iz števila manjših in večjih provinc, od katerih nosijo štiri naslov kraljevine, namreč Prusija, Bavarska, Württemberg in Saksonska. Vse to se bo odpravilo in država se bo po novem načrtu razdelila v 15 delov, ki bodo nosili ime "Gau" (okrožje). To ime se je izbralo, ker so ga nemški vladarji uporabljali že v zgodnjem srednjem veku in ni torej nevarnosti, da bi imelo kaj judovskega na sebi. Meje za ta posamezna okrožja še niso določene, in tudi o imenih se še razmotri. Bržkone pa bodo sledeča: Westfalija, Hanover, Nassau, Vzhodna Prusija, Pomerania, Bavarska, Švabska, Franconia, in ena, za katero še nimajo imena.

Prihodnji državni zbor bo imel tudi sprejeti novo ustavo za Nemčijo.

TRI MILIJONE NA PRODAJ NEM DAVKU

Chicago, Ill. — J. J. Rice, direktor državnih financ, je v ponedeljek objavil, da se je tekom prvih treh mesecev, od avgusta do oktobra, nabralo v državno blagajno nekaj nad osem milijonov dolarjev z dv odstotnim prodajnim davkom. V oktobru pa je znašal ta davek nad tri milijone dolarjev. Ta davek se uporablja za relief. Ker pa potrebuje država okrog šest milijonov na mesec za reliefno delo, je bilo potrebno, da se je nedavno razpisala prodaja državnih bondov v znesku 30 milijonov.

katero je svoječasno imenoval "denarne mešetarje".

LINDBERGH V PARIZU



Ko je pred kratkim obiskal ameriški letalec Lindbergh s svojo ženo Pariz, je bil eden njegovih prvih potov na letališče Le Bourget, da je pokazal svoji ženi kraj, kjer je pristal v letu 1927 po svojem zgodovinskem poletu preko Atlantika.

SRD PROTI JUGOSLAVIJI

Jugoslovansko poslanstvo bilo v nevarnosti.

Rim, Italija. — Tukajšnja policija je morala postaviti močno stražo okrog poslopja jugoslovanskega poslanstva in ta straža je ostala tamkaj v ponedeljek celo noč. Pričakovalo se je namreč, da izbruhnejo demonstracije proti Jugoslaviji, in sicer kot odgovor na protitalijanske demonstracije, katere so se pred par dnevi vršile v Belgradu povodom obletnice sklenitve takozvane rapalske pogodbe, po kateri je morala Jugoslavija odstopiti Italiji Reko.

KAZEN ZA SLEPARJE

Chicago, Ill. — V ponedeljek so bili pred mestnim sodiščem obsojeni trije moški na zapor in globo, ker so sleparili z državno podporo. Zene vseh treh so bile stalno zaposlene, kar pa so moške pri nizanitvi za podporo zamolčali. Reliefna komisija stalno izsleduje take slučaje sleparstva. Vsak dan dobi do sto pisem, vsebujoča ovadbe glede neupravičenega prejemanja podpore.

UPORNIKI NA KUBI AKTIVNI

Vojaštvo zapuša armado v velikem številu.

Havana, Kuba. — Bombni napadi, poboji, umori, vse to se dogaja dan za dnem na Kubi, in sicer ne več samo v glavnem mestu, marveč ti uporniški čini se izvajajo že tudi po deželi. Kar vladi dela največ skrbi, je pa to, ker se ne more več popolnoma zanesti na svojo armado. Vojaštvo je začelo dezertirati v celih trumah. Predsednik Grau San Martin je v ponedeljek zvečer izdal povelje za splošno mobilizacijo, da se armada in mornarica dvigne na vojni stalež.

BOMBE V AVSTRIJI

Leoben, Avstrija. — Dasi je nedavno proglasil kancler Dollfuss nad celo državo ob sedno stanje, se kljub temu pojavljajo številne nasilnosti. Tako so v ponedeljek vrgli dijaki v tukajšnjem mestu bombo v hišo nekega fašista in jo občutno poškodovali. S proglasitvijo ob sednega stanja je kancler tudi odredil smrtno kazen za vse vrste nasilnih činov.

KRIŽEM SVETA

London, Anglija. — Kakor se je doznalo, je bil atentator, kateri je pretekli teden netrebil v Indiji Nadir Šaha v "Kraljini", ki mu je meški, katerega je pred letom dni, obsojenega na smrt, pomilostil.

Pariz, Francija. — Pretekli ponedeljek ponoči so dali nacionalisti, kakor tudi pacifisti, duška svojim občutkom. To noč sta bila poškodovana dva spomenika v mestu, pacifista Branda in nacionalista Deroulede.

Stuttgart, Nemčija. — Nazijski četniki so v ponedeljek aretirali 40letnega vojvodo Filipa Albrehta, sina pokojnega kralja v Württembergu, ker ni šel v nedeljo na volišče, dasi je bil opozorjen na to.

PRED GLASOVANJEM O PROHIBICIJI V KANSASU

Topeka, Kans. — Tukajšnja zakonodajna poslanska zbornica je v ponedeljek z naddvjetritinsko večino glasov sklenila, da se odredi splošno glasovanje glede državnega prohibicijskega amandmanta, ki je bil sprejet v državno ustavo pred 53 leti. Glasovanje se naj ima vršiti v novembru prihodnjega leta. Predno pa bo prišlo do tega, mora še senatska zbornica potrditi sklep.

SILOVITA VROČINA V JUŽNI KALIFORNIJI

Los Angeles, Cal. — Od nedelje naprej se tukajšnje mesto, kakor tudi cela južna Kalifornija naravnost peče pod neznoznim pritiskom vročine. V ponedeljek je bila temperatura tukaj 96 stopinj. V drugih mestih je bilo še znatno hujše, ponekod do 110 stopinj.

AL SMITH OBISKAL PREDSEDNIKA

Washington, D. C. — V torek je demokratski vodja Al Smith privrkat obiskal Belo hišo, odkar sedi v njej Roosevelt kot predsednik. Kakor se je pred obiskom ugotavljalo, se bo pogovor med tema bivšima velikima prijateljima sukal le o splošnih zadevah. Pričakovalo pa se je, da tudi ni izključeno, da utegne priti med njima do prepira. Iz člankov, ki jih piše v revijah, je namreč očitno, da se Smith ne strinja z različnimi točkami predsednikove politike. Da si nista povse na roko, se je pa opazilo pri volitvah v New Yorku, kjer ni Smith dajal nobene podpore županskemu kandidatu, za katerim je stala washingtonska administracija.

Iz Jugoslavije.

NOV POŽAR V APAČAH, KI BI KMALU POSTAL ŠE BOLJ USODEN; ZANETILA JE ZLOČINSKA ROKA. — BOLEZEN NA DOLENJSKEM POVZROČA OBILO GORJA. — SMRTNA KOSA IN DRUGE VESTI IZ DOMOVINE.

Ogenj je zopet gospodaril

Apače, 23. oktobra. — Komaj deset dni je preteklo od zadnjega požara. Danes opolnoči je že zopet prebudila Apačane plat zvona. Gorelo je gospodarsko poslopje tukajšnjega trgovca Alojzija Reicha, ki se nahaja skoraj v neposredni bližini žup. cerkve. Kakor zadnjič pri Hotzlnu tako tudi tu ni nihče ognja mogel takoj opaziti, ker je bilo poslopje krito z opeko, ki ni takoj popokala in se zrušila. Na pomoč so prihitali domači gasilci in ogenj omejili ter preprečili nevarnost širjenja požara. Ako bi se vnelo še drugo poslopje, kjer ima g. Reich magacin, bi bila v nevarnosti morda tudi cerkev, če bi od vročine popokala opeka. Jasno je, da je ogenj zanetila zločinska roka. Domači hlapec, ki je požar zapazil, pripoveduje, da je gorel na gumnu kup slame, ki si ga je požigalec nalašče pripravil. Kajti domači niso pustili tamkaj nobene slame in je bilo gumno prazno. Morda se bo posrečilo stvar pojasniti, ker imajo za oba požara nekoga na sumu. Živino so pravočasno rešili. Škoda je velika in ni krita z zavarovalnino.

Obsojen

Pred mariborskim senatom je bil obsojen na šest mesecev strogega zapora in častno izgubo državljanških pravic Franc Sumak, pastorek Jožefa Kolbla, katerega je bil ubil. Pokojni Kolbl je namreč prišel nekega večera pijan domov in začel pretepati svojo ženo, Francetovo mater. France je hotel materi pomagati, izvil oemo nož iz rok in ga sunil v stegno ter prerazrazilo odvodnico, kar je povzročilo smrt.

Smrtna kosa

V Ljubljani je umrl Milan Paternoster, finančni svetnik in rezervni kapetan. — V Domžalah je umrla Ivanka Bertoncelj. — V Škocjanu pri Mokronogu je umrla Franciška Durjava, ki je dolgo časa bolehala.

Pod tovornim avtomobilom

Na cesti med Schickerjem in Sv. Marjeta, se je prevrnil tovorni avtomobil in nesreča bi kmalu postala usodna za tri življenja. Avto je vozil lastnik Gorjup iz Sv. Jurija v Slov. Goricah. Poleg njega sta bila na vozu še sodar Ramšak iz Sv. Trojice in njegov 14 letni sin. Na srečo se je vozilo naloženo z dogami tako prevrnilo, da so ostali vsi trije nepoškodovani, vozilo je pa šlo v grapo.

Zaklade so kopali

V Trbovljah sta dva Nemca kopala nedavno zaklade, kakor sta se izrazila radovednim ljudem. Prikopala sta se že skoro 15 čevljev globoko, a do zaklada le nista prišla. Čarodejna šibica, ki jima je zaklad pokazala, je še vedno trepetala, kar je znamenje, da še nista prišla dovolj globoko. Ljudje so ju naprosili, da sta šla s čudežnim aparatom tudi na druge kraje iskati, če morda ni še kje skrit zaklad, a šibica ni hotela nič več pokazati. — Z zakladi ni torej nič. Zadovoljni so pa bili delavci, ki so kopali, ker sta jih Nemca dobro plačala.

Bogat berač

Iz Ljubljane poročajo, da je hodil po mestu neki berač z južnih krajev države. Ker je pa prepovedano beračiti, so ga policaji prijeli. Na policijski stražnici je pri izpraševanju izpovedal, da stanuje v hotelu in da zasluzi z beračenjem najmanj 150 Din na dan. Povedal je tudi, da ima v zagrebški banki že lepe tisočake, ki si jih je tako nabral. — Seveda, znati je treba.

Pri slamoreznic

Zelo nevarno poškodbo je utrpela 22-letna dekla Marija Košir z Dobrove. Ko je pomagala pri rezanju slame, je ravnala tako neprevidno, da je prišla z roko v stroj, ki ji jo je gladko odrezal.

Kaznovana tovarna

Tovarna špirita "Šetačka d. d." v Beogradu, je bila pred kratkim kaznovana od glavnega finančnega ravnateljstva in sicer radi tihotapljenja špirita. Kazen se je glasila na šest in pol milijona dinarjev. Ravnateljstvo tovarne je vložilo na finančno ministerstvo pritožbo, o previsoko odmerjeni kazni, pa je ministerstvo kazen potrdilo in tovarna bo morala plačati.

Naznanilo številka 3.

Na dosedanja dva naznanila, objavljena v "Amerikanskem Slovencu", smo prejeli že par vprašanj: "Češ, kdo pa bo mogel postati kandidat za vse to, kar poročate v teh naznanilih?"

Odgovor na to: Prav vsak Slovenec in vsaka Slovenka, stara ali mlada, iz katerekoli naselbine. Vse, kar je potrebno, je, da počakate, da bodo objavljena tozadevna konstestna in kampanjska pravila, tiste natančno prečitajte, da vam bodo vsi pogoji in pravila jasna, nato pa, da zadostite predpisanim pogojem in pravilom za kampanjo in nagrade. Komur pa še ne bo kaj jasnega in bi še rad več vedel o kampanji, naj samo blagovoli pisati na upravo tega lista, ki bo drage volje pojasnila vse nejasnosti in vse, kar treba v tej kampanji. Več o kampanji jutri.

AMERIKANSKI SLOVENEK

The first and the oldest Slovene newspaper in America.

Established 1891. Issued daily, except Sunday, Monday and the day after holidays.

Published by: EDINOST PUBLISHING CO. Address of publication office: 1849 W. Cermak Rd., Chicago

Subscription table with rates for one year, half year, and three months for various regions.

Dopisi važnega pomena za hitro objavo morajo biti doposlani na uredništvo vsaj dan in pol pred dnevom, ko izide list.

Entered as second class matter November 10, 1925, at the post office at Chicago, Illinois, under the Act of March 3, 1879.

Mnenja o NRA

Vest iz Newport, Tenn., poroča o slučaju, ki se je zgodil te dni v neki tamkajšnji kovačnici. Kovač McMahan, zvest zagovornik NRA, je debatiral o NRA z nekim mladim Newyorčanom, Don Cahillom.

Enakih zafkacij kar mrgoli po dnevnem časopisju. Povdarjamo, da kritizirati je veliko lažje kakor graditi. Ali so razni kritiki mislili, da bo NRA sama kar naenkrat napravila čudež in privedla prosperiteto nazaj?

Ena obljuba izvršena

Ko je lansko leto predsednik Roosevelt, takrat demokratski kandidat, govoril na velikem javnem shodu v Stevens hotelu v Chicagu, je dejal med drugim: "Moj oponent se zanaša na suhe. Iz nasprotnega tabora razslavljajo na mene vprašanja glede prohibicije."

predsedniku Rooseveltu, da je ta preobrat pospešil s svojim energičnim sodelovanjem. Dal Bog, da bi imel isti uspeh in isto srečo tudi pri reševanju drugih težkih narodnih problemov.



ROJAKOM V NAZANILU

Vsem rojakom in rojakinjam sporočamo, da bomo tridejansko dramo "Naši domači tujei" na splošno željo ponovili v nedeljo, dne 19. novembra v slovenski dvorani v New Yorku (62 St. Mark's Place).

NAŠIM PIJONIRJEM V SPO-MIN

Dne 24. oktobra je umrla 75-letna Anna Zima. Bolehala je dolgo časa. Potrpeljivo in udana v božjo voljo je prenašala bolečine, dokler ni mirno zaspala za ta svet.

Komaj nekaj dni pozneje je že prišlo poročilo, da je zatisnila oči gospa Neža Golob, živeča na Hibbing, ki je umrla 28. oktobra. Družina Golob je poprej živela tukaj na farmi in je bila pokojna tukaj zelo priljubljena.

dom. Dalje zapušča še pet vnukov in eno adoptirano hčer, ki je sedaj poročena Mrs. Floyd Chase v Minneapolis, Minn.

Danes 7. novembra smo jo spremili k zadnjemu počitku. Pogrebna sv. maša je bila ob 9. uri, katere so se udeležile članice Roženskega društva in tretjega reda, kamor je pokojna spadala ter veliko drugih ljudi.

Ko tako stojimo ob svežih grobeh treh naših dobrih krščanskih mater, prosimo Boga za večni pokoj njih dušam. Zraven pa prosimo milosti tudi za se, da tudi mi enkrat srečno pridemo v raj, katerega želimo ravno omenjenim.

Poročevalec. ODBOR.

ČLANSTVU DR. SVOBODA IN OSTALIM ROJAKOM

Društvo Svoboda št. 36 ZSZ. bo v nedeljo proslavilo ustanovitev samoposlujočega mladinskega oddelka. Proslava se bo vršila v cerkveni dvorani na 96. cesti in Ewing Ave.

Ta proslavitev se bo vršila s pomočjo Chicago Youngsters št. 2 ZSZ., ki nam pošljejo 24 igralcev, katere bo vodil Mr. Frank Primožič, ki je bil na zadnji konvenciji izvoljen predsednikom gl. porotnega odbora ZSZ.

Za male denarje boste imeli priliko videti to lepo predstavo. Priprčili se boste na lastne oči, kaj zmore mladina, če se kdo za njo zanima in jo vodi.

"Amer. Slovenec" je barometer našega verskega in narodnega gibanja. Kaže nam rast ali padec, kakor že nanese naše delovanje." — Rev. Černe.



V šoli. — Učitelj: Mihec, po-vej nam, kaj se zgodi z najstarejšim kraljevim sinom, če kralj umre?

— Ce kralj umre, gospod učitelj, postane njegov najstarejši sin uboga sirota.

Prio dvetniku. — Zaradi razžaljenja ga hočete tožiti? Zmerjal je vas z nosorožcem, pravite? Zakaj pa prihajate ako pozno s tem?

— Ker sem šele danes v zve- rinjaku videl, kakšen nestvor je to.

Njegova stara. — Nek starček je želel napraviti svoj testament. Ko ga je advokat vprašal: Kako je ime vaše ženi, — je resnobno odvrnil: Za-res se ne spominjam, kako ji je ime. Skoraj 40 let živiva v zakonu, pa sem ji vedno dejal: moja stara.

V restavraciji. — Pri oni mi-zi obedujejo tajni svetnik Med-ved, trgovski minister Lev in ministerski predsednik Volk. Ne upam si blizu... — Zakaj ne? — Pomislite! Same tako nevarne zveri in jaz sem — Zajec!

Dobro povedal. — V vlaku sta se vozila neki častnik in jud. Peljali so se mimo visoke gore, na kateri ni nič rastle. Jud je vprašal: Zakaj neki ne raste nič na visoki gori? — Častnik, ki se ni hotel z njim razgovarjati, je dejal: Neki jud je nekoč gori pljunil, od tedaj nič več ne zraste! — Peljali so se dalje. Častnik je vzel kapo in zalščala se je lepa pleša. Jud je vstal in spostljivo rekel: Gospod, ali je tudi vam na glavo kak jud pljunil, da nič več ne zraste?

Čudna navada. — Babica je imela čudno navado, ko je blago merila. Ni rabila nobene metra, ampak en konec blaga je držala k nosu in potem iztegnila roko, kar je dalo gotovo dolžino. Nekega dne pridružil mala nečakinja z nekim trakom in reče: Stara mama, daj enkrat poduhati, kako dolg je ta trak!

Lahka volitev. — Sodnik: Obsojeni ste na štiri dni zapora ali \$20, kaj vam je ljubše? — Obtoženec: Prosim torej za \$20!

Zdravil je Kitajca. — Kaj pa ti je, da si tako nataknen? — vpraša zdravnik tovariša zdravnika. — I, kaj ne bom, — odvrne tovariš. — Več kot pol leta sem zdravil nekega pacienta za rumenico, a šele danes sem zvedel, da je — Kitajec!

TARZAN, GOSPODAR DŽUNGLE

(41) (Metropolitan Newspaper Service)

Napisa! EDGAR RICE BURROUGHS



Veliki lev Numa je bil lačen. Tri dni in tri noči je zastoj oprezal za plavcem. Numa je bil namreč že star lev, a ljub temu gibčen in nagel. Lakota je njegovo divjost še povečala in nevoljen je prežal na plen ob nekoliško stojišni stezi, ker začul je, da po stezi nekaj prihaja proti njemu. Nervozno je stresal z glavno in misljal s spodnjo čeljustjo.

Tri dni hoda od ščikovega sororišča, se je šele Zeyd odjamil in si častil, da je srečno utekel krvoločnem postu. Ali mu celo mastno kosilo izpred nosa odvezl. Ves krvoločno od glada se je dobro pripravil za naskok, pa mu je sedaj, prvič, spodletelo. Ko je namreč skočil, je strašno nekaj zarjavelo. Konj se je vzel na zadnje noge, on je pa v strahu zgrešil svoj plen, princ.

Lev je nestrno čakal, ni pa vedel, da bi utegniti biti blizu kdo, ki bi ga motil pri njegovem krvoločnem postu. Ali mu celo mastno kosilo izpred nosa odvezl. Ves krvoločno od glada se je dobro pripravil za naskok, pa mu je sedaj, prvič, spodletelo. Ko je namreč skočil, je strašno nekaj zarjavelo. Konj se je vzel na zadnje noge, on je pa v strahu zgrešil svoj plen, princ.

Zeyd je prestrašen zagledal grozečo zverino tik nad seboj in čutil njeno toplo sapo. Takoj zatem je tudi zagledal, kako je z bližnjega drevesa skočila skoro gola človeška postava naravnost na strašnega leva, in mu zasidila bežalo v vrat. Temu je sledil ljut boj med človekom in zverjo in Zeyd s strahom in grozo gledal ta boj, sedaj prvič v življenju, ne vedoč kdo zmaga.

Subscription form for AMERIKANSKI SLOVENEK, including fields for name, address, and amount.

